

本文为「金十数据」原创文章，未经许可，禁止转载，违者必究。

进入2020年，中缅两国的"胞波"的情谊依然在延续，并焕发新的光彩。去年中缅经贸合作还取得了突破1000亿的亮眼成绩，数据显示，2019年中缅贸易额达1289亿元，其中，缅甸对华出口额达440亿元，同比大涨42.8%。此外，更值得一提的是，中国还助力缅甸实现全国50%家庭供电目标。反观，越南却一直为该国电力缺乏的问题日渐焦灼。



除此之外，缅甸另外7个小型的电力项目也在陆续启动当中，以缓解该国的用电需求。可以预见的是，之前因为缺电难题而经济发展受到制约的缅甸，如今在中企帮助下成功"通电"，同时也将为该国照出一个光明的未来。

越南向中国发出合作信号后，又把电力大单交给老挝！

不只是缅甸，电力短缺困扰所有东南亚国家发展经济的一大难题。
譬如，作

为东南亚经济的领头羊的越南如今就面临这一场巨大供电危机。据业内估计，到2023年，越南的电力缺口将高达150亿千瓦时（1千瓦时=1度电）。

在此情况下，越南向世界能源生产第一大国发出了合作信号。据越媒此前报道，越南电力调配局曾表示要在2020年内向中国进口20亿千瓦时的电，然而，话音刚落，越南却将电力订单交给了老挝

承诺在2020-2021年内均向老挝购买电力。